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Του  Πρακτικού αριθ.   30 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  609/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με τον  
Δήμο Αρριανών στις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Αλάν Τεπέ, που θα πραγματοποιηθούν στην τοποθεσία 
Αλάν Τεπέ της Δημοτικής Ενότητας Οργάνης από τις 31-8-2012 έως τις 2-9-2012. 
 
 

 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 30 Αυγούστου 2012  ημέρα Πέμπτη  και ώρα  12.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.5403/24-8-2012 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) Δημήτριος 
Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 3) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος 5)Σερεφιά 
Σουλτάνα (αναπληρωματικό) μέλος 6) Αϊχάν Σιακήρ  μέλος 7) Σταύρος Καβαρατζής μέλος 8) 
Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος , 9) Χρήστος Τρέλλης μέλος. 
Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος, ο οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ 609: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε Ροδόπης  με το υπ’ αριθμ.3311/28-8-2012  έγγραφό της έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής: Ο  Δήμος Αρριανών είναι ένας Καλλικρατικός Δήμος και βρίσκεται στην 
παραμεθόρια ζώνη του Ν. Ροδόπης .Αποτελείται από 4 Δημοτικές Ενότητες: τη Δημοτική Ενότητα 
Αρριανών, τη Δημοτική Ενότητα Φιλλύρας, τη Δημοτική Ενότητα Οργάνης, και τη Δημοτική Ενότητα Κέχρου 
ενώ ταυτόχρονα διαιρείται σε 56 Τοπικές Κοινότητες.Χαρακτηρίζεται ως αγροτικός Δήμος με κύριο  
χαρακτηριστικό την πολιτισμική και θρησκευτική ιδιαιτερότητα. Oι πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου 
Αρριανών πραγματοποιούνται κάθε χρόνο στην τοποθεσία Αλάν Τεπέ της Δημοτικής Ενότητας Οργάνης και 
έχουν έντονο αθλητικό και πολιτιστικό χαρακτήρα. Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων που φέτος θα 
πραγματοποιηθούν από τις 31-8-2012 έως τις 2-9-2012, θα γίνουν αγώνες δρόμου και αγώνες πάλης όπου 
θα συμμετέχουν αθλητές παλαιστές αλειμμένοι με λάδι, από όλη την Ελλάδα και τις γειτονικές χώρες 
(Τουρκία, Βουλγαρία). θα συμμετέχουν χορευτές από συγκροτήματα Πολιτιστικών Συλλόγων του Δήμου και 
της ευρύτερης περιοχής οι οποίοι θα χορέψουν παραδοσιακούς χορούς και ακόμη θα δοθεί συναυλία από 
συγκροτήματα της περιοχής. Σκοπός των εκδηλώσεων του Αλάν Τεπέ είναι η προβολή και η διάδοση του 
παραδοσιακού αθλήματος της πάλης και της τέχνης του, και η γνωριμία των επισκεπτών (αθλητών & 
συνοδών) με  τη συγκεκριμένη Δημοτική Ενότητα και με χώρους περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος.Το 
πρόγραμμα των εκδηλώσεων που διοργανώνει ο Δήμος Αρριανών από τις 31-8-2012 έως τις 2-9-2012 στην 
περιοχή Αλάν Τεπέ της Δημοτικής Ενότητας Οργάνης περιλαμβάνει: 
31-8-2012:     Στην περιοχή Αλάν Τεπέ φιλοξενία του Αγά  
1-9-2012 :      Στην περιοχή Αλάν Τεπέ θα πραγματοποιηθούν αγώνες δρόμου και αγώνες πάλης,  
                      Χορευτικό αντάμωμα με παρουσίαση παραδοσιακών χορών από συγκροτήματα            
Πολιτιστικών Συλλόγων του δήμου και της ευρύτερης περιοχής καθώς και Συναυλία από συγκροτήματα της 
περιοχής. 
2-9-2012 :     Στην περιοχή Αλάν Τεπέ θα πραγματοποιηθούν οι τελικοί αγώνες πάλης,Χορευτικό 

αντάμωμα με παρουσίαση παραδοσιακών χορών από συγκροτήματα 
Πολιτιστικών Συλλόγων του Δήμου & της ευρύτερης περιοχής.Συναυλία 
από συγκροτήματα της περιοχής.       

Η συνάντηση των διαφόρων Πολιτιστικών Συλλόγων που θα πραγματοποιηθεί στην περιοχή Αλάν Τεπέ  
επιπλέον τους δίνει τη δυνατότητα να αναπτυχθούν συναισθηματικά και κοινωνικά και να καλλιεργήσουν 
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σχέσεις αλληλεγγύης και φιλίας μεταξύ τους. Για την καλύτερη παρουσίασή των εκδηλώσεων απαιτούνται η 
ηχητική  κάλυψη, η βιντεοσκόπηση, και ο κατάλληλος φωτισμός. Το συνολικό προϋπολογιστικό κόστος της 
διοργάνωσης των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου Αρριανών  αναλύεται στον Πίνακα που ακολουθεί:  

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΔΑΠΑΝΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΟΣΤΟΣ  

(ΜΕ Φ.Π.Α.) 

1 

 

Εκπόνηση προγράμματος 

Έκδοση & διανομή προσκλήσεων 

1.500 2.500,00 

2 Ηχητική κάλυψη 

βιντεοκάλυψη 

Φωτιστική κάλυψη - Φωτογράφιση 

 3.000,00 

3 Προμήθεια υλικών παραδοσιακών  

εδεσμάτων 

1.500 2.500,00 

4 Διαμονή επισήμων προσκεκλημένων 

Μουσικοχορευτικών συγκροτημάτων 

50 3.000,00 

5 Ενοικίαση εξοπλισμού για την οργάνωση του 

χώρου(καρέκλες, τραπέζια επισήμων, εξέδρες, 

στολισμός) 

 1.000,00 

6 Επαφές με καλλιτέχνες και συγκροτήματα 

Διοργάνωση συναυλιών 

& 

Μουσικοχορευτικών παραστάσεων 

 5.000,00 

 ΣΥΝΟΛΟ  17.000,00 

 
 
Η Περιφέρεια Α. Μ. – Θ. – ΠΕ Ροδόπης αναλαμβάνει να καλύψει μέρος των εξόδων των Πολιτιστικών 
εκδηλώσεων του Δήμου Αρριανών   δηλ. το ποσό των 3.000,00€ (με Φ.Π.Α.) για την ηχητική κάλυψη, τη 
φωτιστική - φωτογραφική κάλυψη και τη βιντεοσκόπηση.  Το ποσό των 3.000,00 € ελήφθη με βάση την 
προσφορά του κου ΧΑΛΗΛ ΙΜΠΡΑΜ ΜΟΥΡΑΤ του  ΡΙΤΒΑΝ διότι είναι οικονομικότερη της προσφοράς 
(3.247,20 €) του κου ΧΑΛΗΛ ΙΜΠΡΑΜ ΧΑΛΙΤ FOTO CITY. Συμβάλλοντας στη σημαντική προσπάθεια των 
πολιτών αλλά και των φορέων της Τοπικής κοινωνίας να προβάλλουν τα ιδιαίτερα πολιτιστικά τους στοιχεία 
αλλά και το κάλλος του ορεινού όγκου του Δήμου, να ενισχύσουν το αθλητικό και καλλιτεχνικό δυναμικό της 
περιοχής και να καλλιεργήσουν σχέσεις αλληλεγγύης και φιλίας μεταξύ τους  
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την κάλυψη μέρους της δαπάνης του συνολικού προϋπολογισμού, της συνδιοργάνωσης των πολιτιστικών 
εκδηλώσεων του Δήμου Αρριανών και της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. – ΠΕ Ροδόπης , ύψους 3.000,00 € ,για την 
Ηχητική & Φωτιστική – φωτογραφική κάλυψη καθώς και τη βιντεοκάλυψη   από τον κο   ΧΑΛΗΛ ΙΜΠΡΑΜ 
ΜΟΥΡΑΤ του ΡΙΤΒΑΝ με Α.Φ.Μ. 302356869 / ΔΟΥ Σαπών , σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού 
εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 
2012,προκειμένου να δαπανηθούν για τις εκδηλώσεις του Δήμου  Αρριανών. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
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Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της ΠΑΜΘ – ΠΕ Ροδόπης με τον  Δήμο Αρριανών στις πολιτιστικές 
εκδηλώσεις του Αλάν Τεπέ, που θα πραγματοποιηθούν στην τοποθεσία Αλάν Τεπέ της Δημοτικής Ενότητας 
Οργάνης από τις 31-8-2012 έως τις 2-9-2012 και συγκεκριμένα την κάλυψη μέρους της δαπάνης του 
συνολικού προϋπολογισμού, της συνδιοργάνωσης των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου Αρριανών και 
της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. – ΠΕ Ροδόπης, ύψους 3.000,00 € ,για την Ηχητική & Φωτιστική – φωτογραφική 
κάλυψη καθώς και τη βιντεοκάλυψη   από τον κο   ΧΑΛΗΛ ΙΜΠΡΑΜ ΜΟΥΡΑΤ του ΡΙΤΒΑΝ με Α.Φ.Μ. 
302356869 / ΔΟΥ Σαπών, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α. Μ.-Θ. 
του Ειδικού Φορέα 0072 του ΚΑΕ 0844 οικονομικού έτους 2012,προκειμένου να δαπανηθούν για τις 
εκδηλώσεις του Δήμου  Αρριανών. 

 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 609/2012. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
 ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΣΕΡΕΦΙΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΕΛΛΗΣ 
 
 
 
 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
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